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Έξω οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής από την Ακαδημία Πλάτωνος
Αντιφασιστική διαδήλωση, Παρασκευή 17 Μάη, 6μμ, Μετρό Μεταξουργείο

Η φασιστική φιέστα στην Ακαδημία Πλάτωνος που καλεί η Χρυσή Αυγή με τον υπόδικο Κασιδιάρη την Παρασκευή 17 Μάη, με
κάλεσμα για σύναξη μίσους στην Πλατεία Αγίου Γεωργίου, είναι μια ανοικτή πρόκληση κατά των δημοκρατικών ελευθεριών και των
δικαιωμάτων όλων μας.
Η Χρυσή Αυγή είναι μια εγκληματική συμμορία υπόδικη και υπό κατάρρευση, όπως δείχνει και το φιάσκο της απόρριψης του
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“ψηφοδελτίου” που κατέθεσε  για το Δήμο Θεσσαλονίκης αφού δεν είχαν αρκετούς υποψήφιους. 
Η δίκη της Χρυσής Αυγής έφτασε στο σημείο όπου θα πιούν το πικρό ποτήρι της απολογίας, ο Μιχαλολιάκος, ο Κασιδιάρης και ο
Λαγός, αφού ξεκινάει πλέον η τελική φάση των απολογιών των 68 χρυσαυγιτών μετά από 4 χρόνια δίκης. Η ώρα που θα πάνε όλοι
φυλακή πλησιάζει παρά την προσπάθεια που έκαναν να την καθυστερήσουν. Οι δολοφόνοι του Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ
Λουκμάν δεν μπορούν να έχουν την ανοχή κανενός παριστάνοντας ότι κάνουν προεκλογική εκστρατεία. Αυτό το ηχηρό μήνυμα
έστειλε η απόφαση του δημοτικού συμβουλίου της Αθήνας που δεν τους έδωσε χώρους για προεκλογικά περίπτερα και
συγκεντρώσεις. 
Στις γειτονιές της Αθήνας δεν θα επιτρέψουμε να εμφανιστούν ξανά τα τάγματα εφόδου της Χρυσής Αυγής φορώντας τον μανδύα της
δημοτικής παράταξης η του κόμματος. Καταχτήσαμε ότι οι γειτονιές μας είναι γειτονιές αλληλεγγύης στους πρόσφυγες, γειτονιές
αγώνα και αντίστασης για τα δικαιώματα μας. Έτσι θα μείνουν και θα είναι καλύτερες χωρίς τους φασίστες!
Στην Ακαδημία Πλάτωνος και στα Σεπόλια, ο κόσμος αντιστάθηκε στις φασιστικές προκλήσεις της Χρυσής Αυγής, στην  χυδαία
προσπάθεια να αποκλείσουν από τα σχολεία τα προσφυγόπουλα αλλά και για να εμποδίσουν να ανοίξει στο σχολείο της
Πακιστανικής κοινότητας στο 144 δημοτικό σχολείο. Είναι καιρός να κλείσουν τα γραφεία-ορμητήρια στην Αθήνα, στο Σταθμό
Λαρίσης και στη Μεσογείων. Αυτά χρησιμοποιούν ως ορμητήρια όπως έγινε πριν από δύο χρόνια με τη δολοφονική επίθεση κατά
του φοιτητή Αλέξη Λάζαρη.
Αυτό που αποθρασύνει τους νεοναζί είναι η συνέχιση της πολιτικής της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, του αποκλεισμού των προσφύγων στα
νησιά και στα στρατόπεδα συγκέντρωσης, είναι οι επιχειρήσεις σκούπα της Γεροβασίλη και της Παπακώστα στα Εξάρχεια κατά των
καταλήψεων στέγης προσφύγων.  
Καλούμε τους εργαζομένους και τη νεολαία, τα συνδικάτα, τις αντιφασιστικές και αντιρατσιστικές κινήσεις,  τις συλλογικότητες να
προχωρήσουμε σε κοινή αντιφασιστική διαδήλωση για να μην αφήσουμε τους νεοναζί να δηλητηριάζουν τις γειτονιές, να
δυναμώσουμε την ταξική αλληλεγγύη και την ενότητα ντόπιων και μεταναστών.
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Συνέντευξη τύπου "Πολιτικό Άσυλο στον Τζαβέντ Ασλάμ" , ΕΣΗΕΑ, 23 Ιούλη 2020

ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΤΗ ΜΕΡΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ Στη
φυλακή οι δολοφόνοι νεοναζί!

Συγκεντρώσεις αλληλεγγύης σε Αθήνα και Ξάνθη για την παύση της δίωξης του αντιρατσιστή εκπαιδευτικού
Τζεμαλή Μηλιαζήμ

ΑΣΥΛΟ ΣΤΟΝ ΤΖΑΒΕΝΤ ΑΣΛΑΜ, Συνέντευξη τύπου, Πέμπτη 23 Ιουλίου, 12μεσ,ΕΣΗΕΑ, Ακαδημίας 20

Όλοι στο πλευρό του αντιρατσιστική εκπαιδευτικού Τζεμαλή Μηλιαζήμ! Τρίτη 21/7 στο Σύνταγμα και
διάβημα στη Βουλή

Άσυλο, στέγη, χαρτιά για πρόσφυγες και μετανάστες – Στη φυλακή οι ναζί της ΧΑ!

Το αντιφασιστικό κίνημα ματαίωσε τη ρατσιστική σύναξη μίσους παρά την αγαστή συνεργασία Χρυσοχοίδη,
Μπακογιάννη και φασιστών!

Συγκέντρωση αλληλεγγύης στους πρόσφυγες, Τετάρτη 15 Ιούλη, Πλατεία Βικτωρίας, 5μ.μ. Όχι στις
ρατσιστικές συνάξεις μίσους. Οι πρόσφυγες είναι καλοδεχούμενοι.

Με τα ΜΑΤ οργανώνει τη “φιλοξενία” οικογενειών προσφύγων με μωρά ο Χρυσοχοίδης και ο
Μπακογιάννης

Η αντιρατσιστική διαδήλωση στις 26 Ιούνη στα Γιάννενα, μαζική και με παλμό όπως στην Αθήνα!

More in this category: « Οι ρατσιστές δολοφόνοι του Λουκμάν καταδικάστηκαν ξανά, αλλά με ελαφρυντικά
έσπασαν τα ισόβια. Έρχεται και η ώρα της απολογίας των όλων υπόδικων στη δίκη της Χρυσής Αυγής

Καμία προβολή των δολοφόνων της Χρυσής Αυγής από την ΕΡΤ Να ματαιώσουμε τη φασιστοσύναξη
Κασιδιάρη Αντιφασιστική πορεία, παρασκευή 17/5, 6μμ, Μετρό Μεταξουργείο »
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21 Μάρτη 2020,
διεθνής
κινητοποίηση κατά
του ρατσισμού και
του φασισμού

 

Για να συμμετέχετε και να οργανώσετε
δραστηριότητες, για να προμηθευτείτε
αφίσες, προκηρύξεις, για να ανακοινώσετε
πρωτοβουλίες και προτάσεις μπορείτε να
στείλετε email στο
antiracismfascism@yahoo.gr

Επικοινωνείτε με τα τηλ.: 6932828964,
2103232871

Ενισχύστε οικονομικά την ΚΕΕΡΦΑ,
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 167/470832-65,  IBAN
GR78 0110 1670 0000 1674 7083 265
ΚΩΔ. SWIFT ETHNGRAA

Donate to KEERFA, NATIONAL BANK OF
GREECE, 167/470832-65,

IBAN GR78 0110 1670 0000 1674 7083 265
SWIFT ETHNGRAA.  
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